

Contra-Ordenações Anotações ao Regime Geral

(3.^a Edição, Revista e Actualizada)

Errata



<i>TÍTULO:</i>	CONTRA-ORDENAÇÕES, ANOTAÇÕES AO REGIME GERAL Errata
<i>AUTORES:</i>	Sérgio Passos
<i>EDITOR:</i>	EDIÇÕES ALMEDINA, SA Avenida Fernão de Magalhães, n.º 584, 5.º Andar 3000-174 Coimbra Tel.: 239 851 904 Fax: 239 851 901 www.almedina.net editora@almedina.net
<i>ISBN ORIGINAL:</i>	9789724038896 JULHO, 2009
<i>PÁGINA INTERNET DO LIVRO:</i>	http://www.almedina.net/livro.php?isbn=9789724038896

ERRATA DO AUTOR:

Na página 494, no artigo 73.º, n.º 1, alínea a) onde se lê “ For aplicada ao arguido uma coima superior a € 49,40”, deve ler-se “For aplicada ao arguido uma coima superior a € 249,40”.